

CÂMARA MUNICIPAL CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

PRAÇA JERÔNIMO MONTEIRO, 70 - CENTRO, CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM - ES - CEP: 29300-170 CNPJ: 31.723.265/0001-41 Tel: (28) 3526-5622 - Site: www.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br

Autorização de Fornecimento/Execução Nº 000096/2023

Soc	rotaria	CAMAR	PA MIINICIPAL DE CA	CHOEIRO DE ITAPEMIRIM			Proce	000	016522/2022)	
Secretaria		CAMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM DIRETORIA GERAL							0000342/2023		
Local (Setor)							+	Empenho Contrato			
Origem		Tomada de Preços № 000001/2023 0101.0103101012.001.33903982000.15000000000 SERVICOS DE				Contra	aiU	000008/2023			
Dotação		PUBLICIDADE INSTITUCIONAL					Ficha-F	onte	00090-1500000000		
Fornecedor		CONTEÚDO GESTÃO DE MARCAS LTDA					CNPJ		08.541.850/0001-09		
Endereço		AV CRISTIANO DIAS LOPES, 92 - GILBERTO MACHADO - CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM - ES - CEP: 29303320				i eletone		(28) 3522 - 9244			
Justif	ficativa	DEVE D	IVULGAR PARA TOD	CÍPIOS CONSTITUCIONAIS D DA A POPULAÇÃO DO MUNIO E O TRABALHO LEGISLATIV	CÍPIO (
Item	Codigo	Lote	Especificação		U	Unidade	Quantidade	Marca	Unitário	Valor Total	
	00230463 Geral		ATIVIDADES O TRABAI ELABORAÇÃO, DE FOI DIVERSOS TIPOS DE M PROMOVER O PLANES EXECUÇÃO DE UM PR PUBLICITÁRIA PARA A RESPONSABILIZANDO DISTRIBUIÇÃO, VEICU ACOMPANHAMENTO E PUBLICITÁRIAS PARA JORNAIS, REVISTAS, II PRODUÇÃO DE MATEI PRODUÇÃO E MANUTI ALÉM DE CONTEÚDO ADAPTAÇÃO A NOVAS	XECUTAR UM CONJUNTO DE LHO DA AGÊNCIA CONSISTE NA RMA CLARA E SIMPLES, DE MATERIAIS PUBLICITÁRIOS, PAI JAMENTO, CRIAÇÃO, PRODUÇÃ OJETO DE COMUNICAÇÃO OCÂMARA MUNICIPAL, OCSE PELA CRIAÇÃO, PRODUÇÃ	ARA ÃO E ÃO, O DE V; E NET,	SERV	1		200.000,00	200.000,00	
Autoriz	o a Entre	ga do(s)	material(is)/Execução								
Prazo	de Entre	ga/Exec	ução:	Cond	dição d	le Pagaı	mento: M	ENSAL			
Cacho	_	tapemir	im/ES, 03 de maio de	e 2023	nopapero	sloud com	ssinatura e	ticidada			
Criado F Alterado	Por: NAIANI Por: NAIAN	TAY (A RIAS)	Autenticar of MECOND DITER	documento em https://cachoeiro.n 390033003500320032003A00540 conforme art. 4º, II da L	0052004	cloud.com	hr/chl/auton	ticidada		IELLO DII	

PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletrônicamente e pode ser acessado no endereço https://cachoeiro.nopapercloud.com.br/spl/autenticidade utilizando o identificador 39003300350032003A00540052004100

Assinado eletrônicamente por **Wilson Dillem dos Santos** em **10/05/2023 16:40** Checksum: **3B1623CD4ACCCA3E46EAB049E26815087EA44890397780273897E30BF6BF0A55**

